



服务员“手痒”，开客人轿车兜风

□记者 孟国庆

市民来电：18日晚，郭先生来电称，他于16日晚停在涧西区某宾馆的奥迪轿车不见了。

还原现场：16日晚，郭先生驾驶自己的黑色奥迪轿车入住涧西区某宾馆，并将车钥匙存放在宾馆前台。

可是，18日20时许，郭先生到宾馆前台取钥匙时，却被告知车钥匙不在前台。他来到宾馆停车场，发现轿车也不见了。这辆车是郭先生刚买的新车，他以为车被盗了，马上打电话报警。

天津派出所民警接警后很快赶到现场。警方在宾馆的监控录像中看到，一名年轻男子将郭先生的车开走了。这名男子是谁？警方连夜展开排查。很快，警方将目标锁定在该宾馆服务员万某身上。

警方很快与万某取得联系。昨日上午，万某将郭先生的车开了回来，并还给了郭先生。

万某为什么要把客人的车开走？在警方的讯问下，万某说出了缘由：原来，万某最近正在练车考驾照，平日看到轿车就想“上手”试一试；而且，他留意到郭

先生的车非常高档，感觉开这辆车出去兜风比较有面子。

当晚，正在值班的万某了解到客人过几天才来取车时，就将车开上路兜风去了……没想到郭先生提前来取车，万某这才赶忙回来还车。

出警民警说，《治安管理处罚法》第64条规定：偷开他人机动车的，处500元以上1000元以下罚款；情节严重的，处10日以上15日以下拘留，并处500元以上1000元以下罚款。据此，万某将受到治安处罚。

(宁女士获线索奖50元券)

您好，110

NIN HAO

值班记者 李小勇

天外天
安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



轻信“借种”广告
被骗五千多元

城市表情 怒

□见习记者 范瑞

市民来电：18日晚，市民邢先生报警称，自己被某小报上的一则“重金找人助孕”小广告骗了5300元钱。

还原现场：据邢先生回忆，10月4日，他和一个朋友到珠江路与丽春路交叉口附近的一家面馆吃饭。饭还没做好，邢先生在等待过程中顺手拿起餐桌上的小报看了起来。无意间，他看到了这样一则广告：“本人芳芳（化名），女，28岁，嫁台湾富商，因丈夫无生育能力，现寻找健康男士共孕。有孕后重酬200万元，并永不联系……”

以为自己碰上了财色双收的好事，邢先生赶忙拨打了广告上的电话。

“我在电话中和她聊了一会儿，她觉得我各方面都挺合适，就答应了。”邢先生说，芳芳称其一直住在牡丹大酒店，只要手续办完了两人就可以见面。

“她让我先给她5300元，说是要委托律师办假结婚证和其他一些手续。”邢先生说，他跟芳芳聊得很开心。没有多想，他就把钱打到了芳芳给他的银行账号上。

随后的几天时间里，邢先生与芳芳一直保持着联络。可每次邢先生提出要见面前，芳芳总以“证件还没办好”为由拒绝。

“大概过了近半个月了，有一天，她给我打电话说，办手续的钱不够，要我再给她4000元。”邢先生说，之前的5300元钱是他跟朋友借的，一直没有还清，他实在没钱给芳芳了。

但是，芳芳说，如果没有4000元钱，她不会与邢先生见面。

见芳芳的态度坚决，邢先生便打了退堂鼓，想要回已经支付的5300元，但遭到芳芳的拒绝。这时，他才意识到自己被骗了。

(王女士获线索奖50元券)



绘图 李玉明

钳子赶到现场。两个人费了好大劲儿才将厕所门打开。10时许，孙先生得以“脱身”。

接着，民警也到了现场。做完笔录后，孙先生和朋友又将厕所门锁上。

“管理员下班的时候最起码应该提醒一下。”孙先生气愤地说，幸亏门比较容易打开，如果是难开的门，他就要在公厕里面挨冻了。



醉酒男，的哥喊你去派出所取外套

□记者 谢磊

市民来电：昨日凌晨，的哥赵师傅将一名醉酒的男乘客送到目的地后，该乘客说他未带现金，让赵师傅在楼下等，自己回家取钱。为了让赵师傅安心等待，他还将自己的外套押给了赵师傅。可是，该乘客再也没有出现。

还原现场：据赵师傅介绍，昨日1时许，他开出租车行至珠江路与辽宁路交叉口东150米处时，一名年约50岁

的男乘客招手拦车。该乘客说，他要到纱厂南路，在王府井百货附近下车即可。

当赵师傅驾车行至王城公园西门时，这名浑身酒气的乘客临时改主意了，说要去位于行署路的开来大酒店。几分钟后，两人抵达目的地。此时，赵师傅发现，该乘客睡着了。被赵师傅叫醒后，该乘客将自己的口袋翻了个遍也没找到现金——他无法支付10元钱车费。赵师傅说，可以和他一起回家取钱。

随后，两人来到开来大酒店对面的

一个小院里。这名乘客说，太晚了，陌生人出现在家门口，他感觉不安全。于是，他让赵师傅在楼下等他。为了打消赵师傅的疑虑，该乘客脱下外套交给赵师傅作抵押。

等了近20分钟，仍不见那名乘客下楼，赵师傅只好拨打110报警，并将乘客的外套交给了西工派出所的民警保管。赵师傅说，希望那名乘客酒醒后，能到派出所去领自己的外套。

(王女士获线索奖50元券)

微博火了车炳恒

12月18日，新浪中原金麒麟论坛在郑州国际会展中心盛装开幕。来自省内外的百余名各界精英与300余位嘉宾共同分享了一场财经思想盛宴。洛阳容威家电董事长车炳恒应邀参加了此次论坛并被新浪网友评为“2011新浪金麒麟论坛年度营销创新人物”。

2011容威家电先后与新浪网多次合作举办活动，其中“新浪博友洛阳看牡丹”活动获得了巨大成功。新浪北京总部重点推广了本次活动，牡丹文化节期间新浪连续二十天报道，在网上引起了

巨大的反响。车炳恒还用微博组织网友帮助农民卖包菜、白菜，为农村学生送电脑和体育用品，使博友喜欢上了车炳恒。另外，车炳恒还常常向在外地求学的学生及打工青年展示洛阳今天的照片，使得身在外地的洛阳人每天都能了解到家乡的变化。目前车炳恒的粉丝近六万人，遍及十岁至六十五岁的不同年龄段。近期有好多农民创业者也加入了车粉团队，常常向车炳恒询问创业的方法。目前车炳恒每天平均有六个小时在用微博做公益事业。

(容飞)

